
5月4週「うちモニ」 りんご〈ロイヤルガラ〉ニュージーランド産 アンケートまとめ

Ｑ１.　今回「主に試⾷されてアンケートに回答された⽅」の年代を教えてください。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

総計 69 247 230 193 149 35 923

割合 7.5% 26.8% 24.9% 20.9% 16.1% 3.8% 100.0%

Ｑ２.　今回のモニター品は３⽟ですが、通常のお届けの⽟数はどれくらいが適量ですか︖

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

２⽟ 14.5% 11.3% 6.5% 16.6% 8.7% 11.4% 11.1%

３⽟ 62.3% 60.7% 65.2% 59.1% 63.8% 45.7% 61.5%

４⽟ 20.3% 18.2% 17.8% 14.0% 13.4% 31.4% 17.1%

５⽟ 2.9% 9.3% 9.6% 8.8% 13.4% 11.4% 9.5%

６⽟ 0.0% 0.4% 0.4% 1.0% 0.7% 0.0% 0.5%

７⽟以上 0.0% 0.0% 0.4% 0.5% 0.0% 0.0% 0.2%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ３.　お届け品はかための⾷感が特⻑です。⾷感は、いかがでしたか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

良い 65.2% 67.2% 65.2% 62.2% 55.0% 45.7% 62.7%

やや良い 26.1% 23.5% 28.3% 21.8% 23.5% 34.3% 24.9%

どちらでもない 2.9% 4.0% 3.9% 12.4% 10.7% 11.4% 7.0%

あまり良くない 5.8% 5.3% 2.2% 3.1% 10.1% 8.6% 5.0%

良くない 0.0% 0.0% 0.4% 0.5% 0.7% 0.0% 0.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Ｑ４.　お届け品の酸味と甘さのバランスは、いかがでしたか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

良い 59.4% 53.4% 48.3% 51.3% 45.0% 34.3% 50.1%

やや良い 31.9% 26.7% 30.9% 24.9% 30.2% 34.3% 28.6%

どちらでもない 4.3% 6.1% 9.1% 11.9% 8.1% 22.9% 8.9%

あまり良くない 4.3% 13.0% 11.3% 10.9% 12.8% 8.6% 11.3%

良くない 0.0% 0.8% 0.4% 1.0% 4.0% 0.0% 1.2%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ５.　お届け品は、国産りんごより少し小ぶりなりんごです。大きさはいかがでしたか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

大きい 1.4% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%

やや大きい 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.1%

ちょうどよい 50.7% 41.3% 40.0% 43.5% 38.3% 20.0% 40.8%

やや小さい 39.1% 49.4% 43.0% 44.6% 42.3% 54.3% 45.1%

小さい 8.7% 8.9% 17.0% 11.4% 19.5% 25.7% 13.8%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ６.　南半球ニュージーランドでは、今がりんごのシーズンです。フレッシュなりんごをお届けしていますが、このことは購入ポイントになりますか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

なる 59.4% 56.3% 50.4% 48.2% 41.6% 37.1% 50.3%

ややなる 34.8% 28.3% 34.8% 35.2% 38.3% 28.6% 33.5%

どちらでもない 2.9% 8.9% 9.6% 8.8% 10.1% 17.1% 9.1%

あまりならない 1.4% 4.0% 3.9% 6.2% 9.4% 17.1% 5.6%

ならない 1.4% 2.4% 1.3% 1.6% 0.7% 0.0% 1.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ７.　お届け品は国産よりも皮がうすく、皮ごと召し上がれることをカタログでもご案内しています。このことは購入ポイントにつながりますか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

なる 49.3% 35.2% 34.8% 36.3% 31.5% 37.1% 35.9%

ややなる 21.7% 30.8% 27.0% 28.5% 36.9% 34.3% 29.8%

どちらでもない 8.7% 14.2% 20.0% 18.7% 17.4% 14.3% 16.7%

あまりならない 15.9% 15.4% 14.3% 12.4% 11.4% 11.4% 13.8%

ならない 4.3% 4.5% 3.9% 4.1% 2.7% 2.9% 3.9%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ８.　お届け品をいつ召し上がりましたか。⾷べたシーンを教えてください。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

夕⾷ 34.8% 40.9% 32.6% 33.7% 26.8% 31.4% 34.2%

朝⾷ 20.3% 27.5% 36.5% 28.5% 30.2% 25.7% 29.8%

おやつタイム 30.4% 20.2% 19.1% 19.2% 29.5% 31.4% 22.4%

昼⾷ 1.4% 1.6% 4.3% 8.3% 10.1% 8.6% 5.3%

夜⾷ 4.3% 3.2% 2.6% 5.2% 2.7% 2.9% 3.5%

お弁当のデザート 2.9% 2.0% 3.5% 2.6% 0.0% 0.0% 2.2%

その他 2.9% 1.2% 0.4% 2.6% 0.7% 0.0% 1.3%

離乳⾷ 2.9% 3.2% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%
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Ｑ９.　お届け品で、良いと感じた点をお選びください。【複数選択可　３つまで】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

味がおいしい 59.4% 58.7% 57.4% 50.3% 46.3% 37.1% 53.8%

小ぶりで⾷べきりサイズ 62.3% 49.0% 44.8% 53.4% 51.7% 37.1% 49.8%

酸味と甘さのバランスが良い 37.7% 45.7% 51.7% 49.2% 53.0% 42.9% 48.4%

鮮度がよい 31.9% 34.0% 32.2% 35.2% 35.6% 37.1% 34.0%

量がちょうどいい 20.3% 23.5% 17.0% 17.1% 17.4% 17.1% 19.1%

実じまりがいい 2.9% 11.7% 17.0% 24.4% 24.8% 37.1% 18.1%

色味がいい 23.2% 16.2% 15.7% 15.0% 14.1% 20.0% 16.1%

家族が好き 18.8% 16.2% 20.0% 5.7% 4.0% 0.0% 12.6%

香りがいい 5.8% 11.7% 10.0% 14.0% 5.4% 5.7% 10.1%

産地指定 8.7% 8.5% 8.7% 6.2% 17.4% 20.0% 10.0%

ニュージーランド産 2.9% 5.7% 4.8% 4.7% 4.7% 11.4% 5.1%

その他 1.4% 2.8% 8.7% 3.6% 3.4% 0.0% 4.3%

Ｑ１０.　味と量などを含めた、お届け品の「総合評価」を教えてください。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

良い 47.8% 40.9% 35.7% 37.8% 32.9% 22.9% 37.5%

やや良い 39.1% 37.7% 43.5% 35.2% 36.9% 42.9% 38.8%

どちらでもない 7.2% 13.0% 10.9% 16.6% 14.8% 20.0% 13.3%

やや悪い 4.3% 7.7% 9.6% 9.3% 13.4% 11.4% 9.3%

悪い 1.4% 0.8% 0.4% 1.0% 2.0% 2.9% 1.1%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１２.　お届け品を今後、利⽤してみたいですか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

ほぼ毎週注文したい 2.9% 0.4% 3.5% 2.6% 1.3% 5.7% 2.2%

月に２回くらい注文したい 5.8% 6.5% 7.4% 10.9% 6.7% 11.4% 7.8%

月に１回くらい注文したい 39.1% 34.8% 30.4% 24.4% 33.6% 34.3% 31.6%

２カ月に１回くらい注文したい 17.4% 15.8% 15.2% 13.0% 9.4% 2.9% 13.7%

３カ月に１回くらい注文したい 5.8% 6.5% 7.4% 5.7% 6.0% 2.9% 6.3%

上記以下の頻度で注文したい 15.9% 10.5% 12.2% 19.2% 12.8% 17.1% 13.8%

注文しない 13.0% 25.5% 23.9% 24.4% 30.2% 25.7% 24.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Ｑ１３.　お届け品の価格についてお聞きします。　お届け品は、６月１週に、「３〜４⽟」で４３８円（税込価格４７３円）で企画予定です。

※コープおきなわは、企画内容が若⼲異なります。ご了承ください。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

高い 8.7% 6.9% 10.9% 8.3% 15.4% 8.6% 9.8%

やや高い 58.0% 61.1% 60.4% 64.2% 60.4% 54.3% 61.0%

ちょうどいい 33.3% 30.0% 28.7% 26.9% 24.2% 34.3% 28.5%

やや安い 0.0% 1.6% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.5%

安い 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.2%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１４.　普段、果物を⾷べていますか︖

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

毎日 27.5% 23.5% 27.8% 25.9% 39.6% 51.4% 29.0%

週に３回程度 21.7% 33.2% 28.7% 32.6% 34.2% 22.9% 30.9%

週に１回程度 29.0% 24.3% 26.1% 17.1% 9.4% 20.0% 21.0%

２週に１回程度 10.1% 10.5% 8.3% 11.9% 6.7% 2.9% 9.3%

月に１回程度 5.8% 4.9% 5.7% 6.2% 3.4% 0.0% 5.0%

２〜３か月に１回程度 1.4% 1.6% 1.3% 1.0% 2.7% 0.0% 1.5%

⾷べない 2.9% 1.2% 0.9% 3.1% 2.0% 0.0% 1.7%

上記以外の頻度で利⽤する 1.4% 0.8% 1.3% 2.1% 2.0% 2.9% 1.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１５.　「普段、果物を⾷べる⽅」にお聞きします。どこで購入していますか。【複数選択可】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

スーパー 66.7% 87.9% 86.5% 77.7% 72.5% 74.3% 80.8%

生協のカタログ 31.9% 30.0% 30.4% 37.8% 45.6% 51.4% 35.2%

街の野菜・果物屋 29.0% 31.2% 25.2% 21.2% 26.2% 14.3% 26.0%

道の駅 13.0% 14.6% 17.0% 25.9% 24.2% 17.1% 19.1%

生協のお店 11.6% 10.5% 15.7% 21.2% 26.2% 28.6% 17.3%

ディスカウントストア 8.7% 8.1% 10.0% 10.4% 11.4% 0.0% 9.3%

ふるさと納税 8.7% 4.9% 7.4% 9.3% 6.0% 2.9% 6.8%

ドラッグストア 1.4% 4.9% 8.3% 7.3% 4.7% 2.9% 5.9%

その他 4.3% 2.8% 4.3% 6.2% 4.7% 8.6% 4.6%

インターネット 0.0% 1.2% 4.8% 4.7% 2.0% 11.4% 3.3%

Ｑ１６.　いくらくらいの価格の果物を購入していますか︖　価格帯を教えてください。【複数選択可　２つまで】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

２００円以下 21.7% 36.8% 27.4% 19.2% 12.8% 8.6% 24.7%

２００円〜３００円 47.8% 53.4% 45.7% 37.8% 36.9% 37.1% 44.5%

３００円〜４００円 33.3% 37.2% 40.9% 48.2% 46.3% 42.9% 41.8%

４００円〜５００円 21.7% 21.5% 22.6% 29.0% 27.5% 34.3% 24.8%

５００円〜６００円 8.7% 6.1% 9.1% 9.3% 10.7% 8.6% 8.6%

６００円以上 1.4% 6.9% 8.3% 13.0% 10.1% 11.4% 8.8%
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Ｑ１８.　海外産の果物を利⽤したことがありますか。利⽤したことがある海外産の果物を選択ください【複数選択可】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

バナナ 97.1% 95.1% 93.0% 94.8% 94.6% 91.4% 94.5%

キウイ 82.6% 76.1% 87.8% 81.9% 83.2% 80.0% 82.0%

パイナップル 58.0% 58.7% 67.8% 63.2% 61.7% 42.9% 61.8%

オレンジ 56.5% 50.6% 57.0% 61.1% 50.3% 51.4% 54.8%

アメリカンチェリー 43.5% 40.1% 52.6% 49.2% 42.3% 37.1% 45.6%

グレープフルーツ 39.1% 31.2% 40.9% 57.5% 49.0% 42.9% 43.0%

ぶどう 47.8% 40.1% 48.3% 38.3% 34.9% 37.1% 41.4%

レモン 27.5% 21.9% 30.4% 37.8% 36.2% 22.9% 30.1%

ブルーベリー 24.6% 25.5% 30.0% 25.9% 18.8% 14.3% 25.1%

マンゴー 17.4% 17.8% 23.5% 21.2% 17.4% 17.1% 19.8%

りんご 23.2% 18.2% 20.0% 13.0% 7.4% 14.3% 16.0%

ライチ 11.6% 10.5% 15.2% 19.7% 18.8% 17.1% 15.3%

いちご 10.1% 8.1% 8.7% 1.6% 3.4% 2.9% 6.1%

ココナッツ 7.2% 5.7% 5.2% 2.6% 2.7% 0.0% 4.3%

買ったことがない 1.4% 1.6% 0.4% 1.0% 0.7% 2.9% 1.1%

その他 0.0% 1.6% 0.9% 1.0% 0.0% 2.9% 1.0%

Ｑ１９.　海外産の果物の産地として、良い印象を持っている海外産地はありますか。【複数選択可　３つまで】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

ニュージーランド 49.3% 47.4% 53.9% 57.0% 53.0% 54.3% 52.3%

オーストラリア 46.4% 30.0% 33.9% 35.2% 24.2% 37.1% 32.6%

フィリピン 26.1% 40.9% 30.9% 25.9% 32.2% 28.6% 32.3%

アメリカ 18.8% 18.6% 22.2% 22.8% 22.8% 11.4% 20.8%

エクアドル 17.4% 19.8% 15.7% 13.5% 18.1% 11.4% 16.7%

カナダ 21.7% 13.0% 15.2% 19.7% 12.8% 17.1% 15.7%

その他（特になし） 11.6% 11.3% 9.6% 11.4% 11.4% 17.1% 11.2%

イタリア 7.2% 8.5% 10.0% 5.7% 4.0% 5.7% 7.4%

タイ 1.4% 5.3% 4.8% 3.6% 3.4% 8.6% 4.3%

その他（特になし以外） 2.9% 4.9% 3.0% 3.6% 5.4% 2.9% 4.0%

チリ 2.9% 3.2% 3.9% 2.6% 4.0% 0.0% 3.3%

メキシコ 1.4% 3.2% 3.0% 2.6% 2.0% 8.6% 2.9%

買ったことがない 1.4% 3.2% 1.3% 1.0% 0.7% 0.0% 1.6%

ベトナム 2.9% 2.0% 1.7% 1.6% 0.7% 0.0% 1.6%

コロンビア 0.0% 1.2% 0.9% 1.0% 0.0% 0.0% 0.8%

コスタリカ 0.0% 0.4% 0.4% 1.0% 0.0% 0.0% 0.4%

94.5%

82.0%

61.8%

54.8%

45.6%

43.0%

41.4%

30.1%

25.1%

19.8%

16.0%

15.3%

6.1%

4.3%

1.1%

1.0%

バナナ

キウイ

パイナップル

オレンジ

アメリカンチェリー

グレープフルーツ

ぶどう

レモン

ブルーベリー

マンゴー

りんご

ライチ

いちご

ココナッツ

買ったことがない

その他

Ｑ１８. 海外産の果物を利⽤したことがありますか。利⽤したことがある海外産の果物を選択ください【複数選択可】

52.3%

32.6%

32.3%

20.8%

16.7%

15.7%

11.2%

7.4%

4.3%

4.0%

3.3%

2.9%

1.6%

1.6%

0.8%

0.4%

ニュージーランド

オーストラリア

フィリピン

アメリカ

エクアドル

カナダ

その他（特になし）

イタリア

タイ

その他（特になし以外）

チリ

メキシコ

買ったことがない

ベトナム

コロンビア

コスタリカ

Ｑ１９. 海外産の果物の産地として、良い印象を持っている海外産地はありますか。【複数選択可 ３つまで】


